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Sarjakuvaseuran järjestämät sarjakuvahuutokaupat ovat taas vakiintumassa kaksi kertaa vuodessa järjestettä-
väksi tapahtumaksi. Kevään huutokauppa on sarjakuvakeskuksella, mutta syksyllä huutokauppa järjestetään 
sarjakuvafestivaalien ohessa sunnuntaina 13.9. Koska pohjahintaa ei ole, saattaa helmiä löytyä todella edulli-
sesti. Muutenkin hintataso on toistaiseksi pysynyt maltillisena, joten löytöjä voi tehdä pienelläkin rahalla. Tule 
mukaan huutamaan ja tarjoa omasta kokoelmasta tavaraa myyntiin syksyn huutokauppaan. 

terveisin,

Kalle Hakkola
Sarjakuvaseuran toiminnanjohtaja

ps. Toukokuussa järjestetään ensimmäinen sarjakuvaoriginaalihuutokauppa, jossa tarjolla on 
kotimaisten tekijöiden originaaleja.

HUUTOKAUPPAOHJEET

Huutokauppa pidetään Helsingissä Sarjakuvakeskuksen tiloissa osoitteessa Kolmas linja 17 Helsingin Kalliossa 
18. huhtikuuta 2009 kello 11.00 – noin 16.00. Kohteet ovat nähtävillä kello 10.00 alkaen. Kirjallisten ennakko-
tarjousten tulee olla perillä viimeistään perjantaina 17.4. kello 14.00 osoitteessa huutokauppa@sarjakuvaseu-
ra.fi. Puhelimitse ennakkotarjouksia voi tehdä torstaina 17.4. kello 12.00-18.00 numeroon 09 6856100 josta 
numerosta voi asioita tiedustella.

SARJAKUVAHUUTOKAUPPOJEN SUUNTAA ANTAVA KUNTOLUOKITUS

nm (near mint) Täydellinen tai lähes täydellinen lehti, hyvin vähäistä kulumista tai haalistumista.
vg (very good) Hyväkuntoinen, hieman kulunut ja selvästi luettu lehti. Pieniä repeämiä, haalistumista, selkä-
mys lievästi taittunut
g (good) Tavallinen luettu lehti, jonka kuntoa voidaan kutsua kohtalaiseksi: selkä taittunut ja osin repeytynyt, 
selkä ja reunat kuluneet, lievää piirtelyä tai tahraisuutta
f (fear) Lehdessä on jokin selvä puute, joka yleensä mainitaan huutokauppaluettelossa erikseen. (f+ = luetta-
vissa)
+ ja – merkit antavat suuntaa siitä miten lehti sijoittuu em. luokassa.

ENNAKKOTARJOUSJÄRJESTELMÄ JA MINIMIKOROTUKSET

Huutokaupassa Sarjakuvaseuran asiamies toimii ennakkotarjoajien asiamiehenä ja huutaa kohteen niin halval-
la kuin mahdollista. Ennakkotarjouksessa tulee ilmoittaa se euromäärä, jonka ennakkotarjoaja korkeintaan on 
valmis maksamaan haluamastaan kohteesta (siis kohteesta joka voi sisältää useampiakin lehtiä).

Huutokaupan minimikorotukset ovat: Tarjous minimikorotus
0 – 4,5€ 0,5 €
5 – 19 € 1 €
20 – 49 € 2 €
50 – 200€ 5 €
yli 200 € 10€

Minimikorotusjärjestelmää ei noudateta silloin, kun ennakkotarjoaja on tarjonnut enemmän kuin huutokau-
pan viimeinen huuto on ollut, mutta vähemmän kuin viimeinen huuto + minimikorotus. Tällöin ennakkotarjo-
ajalla on etuosto-oikeus tarjoamallaan maksimitarjouksellaan.
Esimerkki: Joku huutaa huutokauppatilaisuudessa 60€ kohteesta 125. Samasta kohteesta on 62€:n suuruinen 
ennakkotarjous, tällöin ennakkotarjoajan asiamies huutaa ”täällä 62€” ja mikäli kukaan ei huuda vähintään 
minimikorotusta enempää, saa ennakkotarjoaja kohteen.

Ennakkotarjoajien saamat lehdet lähetetään postiennakolla, jollei toisin ole sovittu (nouto esim. Seuran tilois-
ta). Postimaksun (sis. ennakkomaksun ja varsinaisen postimaksun) maksaa ennakkotarjoaja.

Mikäli ennakkotarjoaja ei halua pitää saamiaan lehtiä, hän voi palauttaa lehdet viikon kuluessa. Sarjakuva-
seura vastaa postimaksuista vain mikäli lähetetyt lehdet ovat virheellisiä tai selvästi huonokuntoisempia kuin 
mitä huutokauppaluettelossa on mainittu.

Terveisin Huutokauppa-asiamies Jarmo S.
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1. Aku Ankka ja kolme muskettisoturia. 
KLASSIKKO I –albumi (sanoma osakeyh-
tiö 1972) g+

2. Aku Ankka ja Apulian kuningas, 
KLASSIKKO V –albumi (sanoma osake-
yhtiö 1975) vg-

3. Aku Ankka –lehdet N:o 34 /1961 f+, 
43/1968 (mm. kirkontornin huilunsoit-
tajaa) g

4. Ilta-sanomien sarjakuvalehti lauan-
taina 22.12.1990, 32 s. mm. Jukka Lem-
mettyltä ja Jukka  Nousiaselta joulusar-
jat sekä Tenavat-sarjoja g+

5.  Tomahawk 1976:7 ja 1977:1 ja 6 g

6.  Sarjakuvalehti 1954:  6 ja 15 g+

7.  Juliste. ”eilisen huomiset – tieteis-
sarjakuvanäyttely” 67*94 cm, Ateneum 
vuodelta 2000 vg

8.  Kylmä Metalli 4/87. mm. Mac Coy: 
lainsuojaton! 1. osa vg

9.  Kylmä Metalli 2/87. mm. Milo Mana-
ran Paperimies, kannessa pari pientä 
reikää muuten	 g+

10. Tapiiri 2/84 mm. FRED: Valtikka ja 
HUGO PRATT: Saksalainen luutnantti g+ 

11. Hiekkaa suuhun n:ot 8, 11 ja 12 
vuosilta 1985 ja 86 piirtäjina mm. Jan 
Ovaska, Nalle Virolainen,   Lauri ja Antti 
Harrivaaraa vg

12. Oxopo 2 ja 3 vuodelta 1981 pienjul-
kaisuja M. Terännöltä Kokkolasta vg

13. Kynähullu-comix no 2  (1983) vg, 
Skole komix 1980-28 1*1cm reikä kan-
nessa niitin kohallla g

14. RE-CYCLE Helsinki 1995, 44 sivua 
vg+

15. ZIP NO: 1 (1980), 2 ja 3 (1981) vauh-
dikkaita suomalaisia sarjakuvia  Tampe-
reelta vg+

16. SENSUURI 1/-85 suomalaista sarja-
kuvaa  80 sivua vg

17. TÄHTI-VAELTAJA 3/86 sarjakuva-
special vg

18. TÄHTI-VAELTAJA 1/87 ja 2/87 sarja-
kuva-special vg

19. TÄHTI-VAELTAJA 3/87 ja 4/87 vg

20. HORNA SARJA/ Outsider 4 ja 5 
(1960) ja 7 (1961) ei sarjakuvia g

21. KALLE-KUSTAA KORKIN seikkailuja 
41 (kastunut) f+  , 68 ja  69 ei sarjakuvia 
g

22. Sexton Blake -sarja 5 / 1956 ei sarja-
kuvia vg+

23. Outsider: PEKKA LIPPOSEN seikkai-
luja 70 ja 72 vuodelta 1962 g

24. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
31 Kapinoitsijat g

25. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
18 Valkohammas g

26. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
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9 Setä Tuomon tupa		

27. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
33 Vaarojen linna (reikä kannessa niitin 
kohdalla) g-

28. Pecos Bill n:o 21 (1957) vg
29. Pecos Bill n:o 6  g- ja 7 (1959) (piir-
telyä) f+

30. TÄHTI-VAELTAJA 1/88 ja 2/88 
sarjakuvana Petri Hiltusen 7-sivuinen 
Asfalttitasanko vg

31. TÄHTI-VAELTAJA 2/89 (mm. P. Hiltus-
ta), 3/89 ja 4/89 vg

32. TÄHTI-VAELTAJA 4/92 ja 3/93 vg

33. COYOTE N:O 1/79 vg

34. JUDAS N:o 1 (1981) taittunut g+

35. WEST valkoinen intiaani N:ot 1 ja 2 
(1980) vg+

36. Pecos Bill 18 ja 20 / 1959 vg-

37. Pecos Bill 5, 6 ja 7 /1960 g+/vg-

38. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
113 Rosvoritari vg-

39. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
120 Denverin pikajuna vg-

40. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
110 Avovene vg-

41. Neljä vajaakuntoista Aku Ankka 
–lehteä: 1952:6 (etukannesta puuttuu 
noin 1/3), 7 (etukansi puuttuu ja yhdes-

tä sisäsivusta noin 1/2), 12 (kanneton), 
1954: 11C (yksi ruutu puuttuu) f 

42. Sarjainfo 1974:2 (sisältää mm. jutun 
Carl Barksista ja suppean bibliografian 
hänen tuotannostaan sekä 50 vuotta 
Disney-tuotantoa -artikkelin) nm  

43. Roope-setä –näytelehti (1995) g 

44. Teräsmiehen poika 1962:1 (selkä 
kulunut ja etukannessa lyijykynäjälkiä g  

45. Ami Hauhio: Koltan perintö, 1984 
(numeroitu kappale 347 / 1000) (FN) 
46. Jaska Jokusen joulu, 1969 (1. pai-
nos) (FN) 

47. Ihmissusi & Frankestein 1973: 1 - 6 
(sidottu 1. vsk, lehtien reunoja ei ole 
leikattu tasaisiksi)(FN)    

48. Frankestein & Ihmissusi 1975: 1 - 8 
(sidottu 3. vsk, lehtien reunoja ei ole 
leikattu tasaisiksi)(FN)    

49. Nalle Puh 1981:1, 1982: 1 - 12  (kak-
si ensimmäistä vuosikertaa sidottuna) 
nm 

50. Nalle Puh 1985:1 – 12  (sidottu 5. 
vuosikerta) nm

51. Nalle Puh 1986:1 – 12  (sidottu 6. 
vuosikerta) nm

52. Mickey Mouse Movie Stories, (197-
sivuinen kirja, New York, 1988 nm  

53. Walt Disney Comics Digest #38 
(1972), #51 , #54 (1975) vg 
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54. The Barks Collector #27 (1983, #84 
(1984) vg

55. Il Topolino D´Oro 1 – 15 (1971) g+ 
/ vg

56. Topolino 98 (1954) vg- 

57. Vita E Dollari Di Paperon 
De´Paperoni, 170 (Barksia) nm , I 
Pensieri Di Pippo, 281 (Gottfredsonia) 
nm  , Le Follie Di Eta Beta, 491 (1972), 
(Gottfredsonia) vg

58. Gli Albi Di Topolino, 929, 944 
(1972), 962 (1973), 1110 (1976) vg

59. Oggi Lavoroio, 1980 (Italial. 116-si-
vuinen sarjakuvakirja, jossa Barksin Aku 
Ankka -tarinoita) vg- 

60. Timo Kokkila: kehystetty kolmiruu-
tuinen vitsisarjakuvaoriginaali vuodelta 
1987     

61. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
54 Miekalla voitettu yksi sivu repeyty-
nyt kokonaan f+

62. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
121 Inkojen kapina vg-

63. ruotsalainen Smurffi-albumi v. 1979 
SMURFSOPPAN vg+

64. Pecos Bill 9, 10 ja 21 / 1960 reikiä, 
repeämiä ja piirtelyä mutta sarjat luet-
tavissa f+

65. ALPHA Sarjakuva-aikakauskirja v. 
1993 nm

66. TEX No 5 / 3. vuosikerta ”Käärme” 
tussausta ja lyijykynäilyä kansissa 
muuten vg-

67. TARZAN-juliste piirtäjistä vuodelta 
1974 70*50 cm vg+

68. POPULAARIKULTTUURIPÄIVÄT – ju-
liste vuodelta 1972 60*42 cm nm

69. (A SUIVRE) RANSKANKIELINEN SAR-
JAKUVAJULKAISU numerot 88 MAI 85 
JA 89 JUIN 85 nm

70. (A SUIVRE) RANSKANKIELINEN SAR-
JAKUVAJULKAISU numerot 91 aout 85 
JA 105 oct. 86 nm

71. Hessu suurmiehenä, luettuja albu-
meita noin 50 sivuisia nr. 2 g, 3 f+ ja 4 
g+ (1978-79)	

72. Tiina Pystynen: kuvitetty Runokirja 
v. 1987 106 sivua, ei sisällä sarjakuvaa 
vg+

73. Ruutu-lehtiä 43 ja 46 /1974 vg

74. Gaston 6: “Des gaffes et des dégâts” 
kovakantinen 1991 (ranskankielinen) 
nm-

75. Roope sedän aarrearkku albumi: 
Grand Kanyonin kuohuissa, 48 sivua, 
1987 vg

76. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
108 Kauhea kosto vg+

77. Kuvitettuja KLASSIKKOJA NUMERO 
133 Martin Eden vg-
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78. Joonas ja hypnoosimurha –albumi 
1997 nm-

79. ASTERIX albumi: LUAKSOLAES-
TEN LEMPI, aetoo savvoo. 1. painos 
30.8.1999 nm

80.SIKAPOSTI N:O 2/1990 vg

81. Kui, sanos Aku, Turu murttel albumi 
v. 1999 vg+

82. Agentti X9: 1986-4 ja 1986-5 nm-

83. Agentti X9: 1989-8 ja 1990-2 nm

84. Jätti Kauhukirja g

85. LÄTSÄ POKKARI 1967 kynäilyä taka-
kannessa muuten vg

86. Lucky Luke Daltonien muori, ensi-
painos g+

87. Lucky Luke Calamity Jane, ensipai-
nos vg-

88.  Sarjis 1973-1 suomalaista sarjaku-
vaa vg-

89. Sarjis 1974-2 suomalaista sarjaku-
vaa vg

90. Sarjis 1974-3 suomalaista sarjaku-
vaa vg

91. Sarjis 1974-4  suomalaista sarjaku-
vaa vg

92. Bonga 1974 nm-

93. Avaruusmatka 1974-2, 1974-3 nm+

94.  Zoom 1974-45	 nm-	  1974-
49 (kannessa kirjoitusta)		 vg-

95.  A Dilbert Book 6: It’s Obvious you 
won’t survive by your wits alone 1996
(iso 258s pehmeäkantinen, sunnuntai-
sivut, värillisiä, englanninkielinen) vg-

96. The Beezer: Vuosikirjat    1971 g,    
1973 g+,    1974 vg- (kovakantisia eng-
lanninkielisiä)

97. The Beano: Vuosikirja 1979  (kova-
kantinen, englanninkielinen) vg-

98. Harem Nights EROS39 album 1999 
U.S.A. englanninkielinen	 vg

99. HUULI  kansan sarjakuvalehti nu-
mero 4 1976 nm

100. ARPUUSI suomalainen pilalehti 
2/72 vg-
101. KULMALAN KAVERIT –albumi 1988 
nm-

102. HEAVY METAL December 1982, 
January 1983 nm-

103. HEAVY METAL February 1983, 
March 1983 nm-

104. HEAVY METAL May 1983	 nm-,	
 June 1983	 (repeämä takakannes-
sa) vg-

105. Blueberry .albumi 2004 Päätepiste 
nm

106. Lenkkikenkä n:o 1 (1981) , Amee-
ba 1 (1981)  suomal. omakustanteita 
nm
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107. Peili (1985) , Zombie 1 (1984)  suo-
mal. omakustanteita nm
108. Sarjatekijä no:1 ja 2 (1983/4)  suo-
mal. omakustanteita nm

109. Sensuuri 1/.89 ja 1/-86 suomal. 
omakustanteita nm

110. Suuri Kurpita 13 (4/88),  Hiekkaa 
suuhun numero 3 suomal. omakustan-
teita nm

111. Ameeba no 1.  (1984) suomal. 
omakustanne nm

112.  Tales from the CRYPT NO. 1,  noin 
100 sivuinen engl. kielinen  värillinen 
pokkari (2008)	 nm+

113.  Tales from the CRYPT NO. 2,  noin 
100 sivuinen engl. kielinen  värillinen 
pokkari (2008)	 nm+

114.  Tales from the CRYPT NO. 3,  noin 
100 sivuinen engl. kielinen  värillinen 
pokkari (2008) nm+

115.  Tapiiri 4/84 mm. Corto Maltese: 
Kauniiden unien laguuni ja Fredin  ”Pik-
ku Valkohilkka” vg

116.  DC spesiaali: Toveri Teräsmies, 
punatähden poika! 2004 148 sivua nm

117.  Paulette –albumi (1975) 79 sivua, 
s.5/6 puuttuu 5*6cm pala, rispaantunut 
f+

118.  LARRY YUMA –albumi 2/1978 80. 
värisivua vg-

119.  U.S. Marshal MORGAN KANE 1976 	

g+  ja 1977 irtolehtiä f+

120.  MAAILMAN PARHAITA NUORISO-
KIRJOJA SARJAKUVINA 3 ROBINSON 
CRUSOE  (1977)	 g
121.  MAAILMAN PARHAITA NUORISO-
KIRJOJA SARJAKUVINA 4-1977 15-vuoti-
as kapteeni g+

122.  The Mammoth Book of the fun-
niest Cartoons of all Time (pehmeäkan-
tinen, 522 sivuinen, 
sis. 30sivua lyhyitä piirtäjäesittelyitä, 
englanninkielinen) v. 2006 nm-

123. Tapiiri 2/86  mm. Corto Maltese: 
Tarinoita ja isoisiä, Spirit: Portierin pe-
rintö	 vg 

124. Tapiiri 3/86 mm. tekijöinä Altan, 
Fred, Eisner, Franc, Violeff, Sokal, Aho-
nen vg

125. Masi 1981-4  g ,  1982-3 vg  , -8 g , 
-9  vg,  1983-2  g

126. Masi 1984-2  g , -3 vg ,  -4 ja -5  g 
. -6 vg

127. Musta Naamio 5 / 1976 vg

128. OLLE BERGin ruotsal. albumeita 
ZEN (34 s.)v. 1989 ja BONK (66 s.) v. 
1997 vg

129. Masi 1984-11  g,   -12  vg,  1985-4  
g,  -5  vg, -8  g

130. Pahkasika 2/97 g
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